

# ШКОЛЬНОЕ СЛОВО

Малотиражная газета МБОУ «Школа №35»  
№2 от 13 декабря 2023 года



## УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ И СОТРУДНИКИ! ДОРОГИЕ УЧЕНИКИ И РОДИТЕЛИ!

Уходит в прошлое 2023 год, но с нами остается тот опыт и успехи, которые он принес. Как сложится новый год - зависит каждого из нас. Новый год отмечают зимой. Белый снег – словно белый лист, на котором мы записываем наши планы и мечты, надежды и ожидания.

**Уважаемые коллеги!** Уверена, вместе мы сохраним лучшие традиции нашей школы и создадим новые, обязательно решим стоящие перед нами задачи.

**Уважаемые родители!** Спасибо вам за поддержку и понимание значимости связи семьи и школы.

**Дорогие ребята!** Пусть новый год в школе будет для вас годом интересной и плодотворной работы. Пусть он принесет вам столько отличных оценок, сколько вам захочется. Пусть ваши победы приумножатся, а заветные желания исполнятся.

Желаю всем, чтобы все проблемы и печали остались в черновике старого уходящего года, и в Новом 2024 году мы написали бы новую яркую главу нашей школьной жизни.

Пусть наступающий Новый год подарит всем здоровье, оптимизм, исполнение желаний.

Пусть каждую неделю у вас будет семь добрых вечеров, каждый месяц – тридцать или тридцать одно доброе утро. Желаю вам в предстоящем году 366 счастливых дней! Пусть 2024 год войдет в ваши дома с верой в добро, с надеждой на мир и благополучие!

## Колонка редактора

За что мы любим Новогодний праздник?

За смолистый запах ёлки в доме, за счастливое ожидание чуда, за новые надежды, словом, за ожидание чего-то непременно лучшего, светлого, доброго, что обязательно должно свершиться в будущем году.

Новый год называют волшебным, загадочным, удивительным, неповторимым, чарующим.

Новый год - это праздник, который чудесным образом соединяет прошлое, настоящее и будущее, светлые мечты и новые цели.

Все мы ждём от этого праздника очередного чуда, светлой сказки, нового счастья...

Так давайте пожелаем друг другу, чтобы эти надежды сбылись, чтобы каждый в новом году получил то, о чём он больше всего мечтает.

С Новым годом!  
С Новым счастьем!  
С новыми успехами!

*В октябре в нашей школе прошел традиционный ежегодный конкурс чтецов «Успех». В этот раз тема его была свободной. В нем приняли участие обучающиеся и младших классов, и ребята среднего звена.*

## УСПЕХ в школе и городе



Каждый участник конкурса демонстрировал мастерство понимания того, что читает, всем сердцем сопереживая лирическому герою. Юные участники произвели впечатление своей артистичностью, оригинальной подачей произведений. С особым чувством, драматизмом конкурсанты доносили суть произведений до зрителей.

Члены жюри отметили все выступления. Наверное, поэтому так непросто было выбрать победителей в каждой возрастной группе. Но всё же и этот выбор был сделан. Особое внимание жюри обращало на выразительное чтение, знание текста, интонационную выразительность и мимику.

А победителем в старшей возрастной группе стала девятиклассница Татьяна Яшкина со стихотворением Эдуарда Асадова «Подруги». На втором месте – девятиклассница Виктория Павлинич, которая читала Елизавету Лободу, а на третьем – семиклассница Валерия Уфимцева с проникновенным стихотворением Ольги Берггольц "В госпитале".

В младшей возрастной группе лишь два места: на втором – пятиклассница Анна Панкова, которая прочитала стихотворение Расула Гамзатова «Журавли», на третьем – четвероклассник Алексей Журавлёв (стихотворение Константина Журавлёва «Злая собака»).

Литературно-художественный конкурс Победители и призёры представили нашу школу на городском этапе конкурса.

Анна Панкова, ученица шестого класса нашей школы, заняла третье место в младшей возрастной группе участников. А среди конкурсанток 13-15 лет сразу два призовых места у девятиклассниц школы №35: Татьяна Яшкина стала первой, а Виктория Павлинич - второй. Молодцы наши девочки!

«Успех» не просто живёт, а развивается. Каждый участник вложил частичку своей души в произведение, с которым выходил к публике. В каждом чтении звучала гордость за нашу Россию!

## НОВОГОДНИЕ ХЛОПОТЫ

**Новый год - самый волшебный и нарядный праздник!** Оформление школы к Новому году - занятие, к которому мы подходим с особой ответственностью, вкладывая в него частичку своей души. Мишура, снежинки, сказочные персонажи и, конечно же, символ наступающего года - дракон - это те украшения, которые в этом году создают новогоднюю атмосферу. Учащиеся нашей школы под руководством педагогов с огромной радостью и восторгом занимались украшением своих кабинетов, окон и коридоров. И родители помогали в этом творческом деле!



# ПУТЬ УЧИТЕЛЬСТВА

*Профессиональное и творческое соревнование, площадка для демонстрации собственных достижений и обмена ценным опытом - это всё о ежегодном конкурсе «Учитель года». В этом году на городском этапе Всероссийского конкурса за право выхода на региональный этап соревновались пять учителей. Школу №35 представила учитель математики Ольга Анатольевна Казанцева.*



дение лауреатов и победителя профессионального соревнования. Здесь участники представили свои мастер-классы на тему «Воспитательное событие».

С завершением конкурсных испытаний участниц поздравили председатель городского Совета народных депутатов А.А. Скопинцев и начальник городского управления образования И.С. Гутник. О.А. Казанцевой, как лауреату муниципального этапа конкурса, вручили Диплом управления образования в номинации «За развитие практических навыков школьников в сфере финансовой грамотности». И, конечно же, цветы от всего педагогического коллектива школы, который доверил Ольге Анатольевне представлять школу на конкурсе, а школьная команда учителей помогла конкурсантке в подготовке.

**Т**ворческих открытий Вам, Ольга Анатольевна, и профессиональных побед!



«Учитель года» - это конкурс, объединяющий опытных и молодых педагогов, преподающих самые разные школьные дисциплины. У каждого из них есть чем поделиться с коллегами и что показать жюри. Одним из главных конкурсных испытаний становятся школьные уроки. Всего за 25 минут учителю нужно установить контакт с детьми и раскрыть тему занятия в увлекательной и доступной форме. Ольга Анатольевна показала открытый урок по теме «Наибольшее и наименьшее значения. Размах» из курса «Вероятность и статистика» по предмету «Математика» с семиклассниками в школе №14. На нём решались жизненные задачи, связанные с покупками, которые мы совершаем ежедневно.

Кроме уроков, участники в дистанционном формате представили на суд жюри видеовизитку. В трёхми-

нутном видео нужно было подробно рассказать о себе, как о человеке и как о педагоге. Ольга Анатольевна в рассказе о себе использовала различные геометрические фигуры. «Я родилась в этом городе, здесь училась, влюбилась, создала семью, приобрела лучших друзей», - отметила она. И вот уже десять лет учит детей, пять из которых – в школе №35.

**Ч**то помогает ей в работе увлечь детей в процесс обучения? «В своей работе я использую современные информационные технологии, которые позволяют делать учебный материал более содержательным. Такие уроки развивают не только ученика, но и учителя, давая возможность совершенствовать своё мастерство», - уверена Ольга Анатольевна.

**К**онкурсные дни прошли на одном дыхании. Городской этап завершился 7 декабря в Доме детского творчества, где состоялось награж-

## Полевой душ для Своих



**Мастерицы-учителя нашей школы своими руками изготовили «сухой армейский душ» для военнослужащих.**

Он состоит из пенной губки и полотенца. Это идеальный вариант для полевых условий, когда нет доступа к воде, а значит, и возможности помыться.

"В это непростое для страны время, - отметила Н.А. Луцык, - мы просто не имеем права оставаться в стороне. Делаем всё, что нам по силам, несмотря на трудности. Кому сейчас действительно тяжело, это нашим защитникам. А мы лишь вносим свой вклад в общую победу".

В каждый готовый пакетик «сухого душа» вложили инструкцию по использованию. Очень хорошее средство! На теле надолго остаётся ощущение свежести. «Душ» будет отличным выходом для бойцов, ведь им неделями приходится жить в окопах. Такой полевой душ поможет бойцам на передовой освежиться и вполне подойдёт для ухода за ранеными в госпиталях.

## Отдых для души и тела

**Учёба - учёбой, а отдыхать тоже надо. Поэтому, как только появляется возможность, наши ученики вместе с учителями и родителями отдыхают так, чтобы потом было что вспомнить.**



Всех мест, где бывают ребята, перечислить в одной заметке невозможно, но в качестве примера приведём две поездки, которые состоялись в границах Кузбасса.

Группа ребят нашей школы под руководством учителя начальных классов Натальи Александровны Слободчиковой побывала в музее "Чолкой" села Беково и в Салаире на святом источнике.

Экскурсия для наших учеников пролетела незаметно, настолько ребятам было интересно.

Из музея юные полысаевцы поехали на Гавриловский святой источник. Такое название он имеет, поскольку находится на окраине села Гавриловка. Но его часто еще называют Салаирским источником, так как совсем рядом стоит город Салаир.

Впечатлений от поездки наши ребята получили немало. На память остались сделанные ими фотографии.



### Фотофакт

Евстигнеева Полина, ученица 6А, приняла участие в конкурсе рисунков, приуроченном празднованию Дня Конституции РФ, который был объявлен прокуратурой г. Ленинск-Кузнецкий.

Работа Полины особо отмечена конкурсным жюри. Поздравляем!